
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SDN 10 Talang Kelapa 

Kelas /Semester  :  IV/2(Dua) 

Tema   :   6 Cita-Citaku 

Subtema  :  1 Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran ke- :  1 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 
A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, 

dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam karya 

yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR  

Muatan :Bahasa Indonesia 

1. Mengamati Gamabar – gambar profesi yang ada di media gambar 

2. Menulis Informasi yang di peroleh dengan tepat 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu menceritakan cita-citanya 

2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu membahas tentang berbagai 

pekerjaan yang menjadi cita – cita antara lain menjadi seorang Guru, Dokter Hewan, 

Pilot, masinis dan Polisi 

3. Melalui Kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu mengidentifikasikan keahlian 

dan keterampilan yang di miliki oleh profesi yang di cita-citakan 

 

D. INDIKATOR 

1. Menulis Informasi dengan tepat 

2. Menyebutkan keahlian dan keterampilan contoh gambar profesi 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pembukaan  Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan 

kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang 

siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan 

semangat Nasionalisme. 
 

2 menit 



Inti  Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang 

diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi 

yang diajarkan 

 Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

dengan bimbingan guru 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil 

kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan 

kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di 

papan pajangan 

 

 6 menit 

Penutup  Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 
 

2 menit 

 

F.  METODE 

       Metode  : Penugasan, pengamatan, Tanya Jawab, Diskusi dan Ceramah 

PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan : Siswa mengamati beberapa gambar kegiatan  berbagai profesi. Siswa 

lalu mencoba mengidentifikasi keahlian-keahlian yang dibutuhkan oleh profesi tersebut sesuai 

dengan bidangnya. Siswa menuliskan keahlian-keahlian tersebut di kolom yang tersedia pada setiap 

gambar. 

    
3. Siswa kemudian menuliskan pada kolom yang terdapat pada halaman 3 tentang pekerjaan yang 

menjadi cita-citanya serta menuliskan kegiatan-kegiatan yang dilakukan profesi  yang dipilihnya 
tersebut. 
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